31.

32.

33.

37 - 45

Ulas'in ifadelerinden en bluyuk hata buyuk degerde
olma ihtimali yuksek

O halde;

100 — 12 = 88 ortak arayacagimiz deger
96 -8 =288

86 +2 =288

Buna gobre, bu aracin fiyati 88 bin TL'dir.
Cevap: D

Sefa toplam 1+2+1+3+3+1+1=12 cizgiyle bitirir.

Cevap: D

Limonata
% 40'l limon suyu

% 60" sekerli su
250 musgteriye 400 ml'lik bardaklarda ikram edilmigtir.
Toplam ikram 250 x 400 = 100000 ml = 100 It'dir.

Bu 100 It'nin % 40'I limon suyu ise 40 It'si limon suyu
60 It'si de sekerli sudur.

su miktari, seker miktarinin % 150'si ise

Su seker

150y + 100y = 250y = 60

su= 150.i = 36 It'si sudur.
25

Cevap: D

34. Bu kume sorusunu Venn semasi gizerek gosterelim.

e Tamaminin Turkge'den basarili olmasi hepsini
kapsayan kumenin Turkge oldugunu gosterir.

e Matematikten basarili olanlar Fen dersinden ba-
sarili olmamistir ifadesi bu iki kumenin kesisen
elemaninin olmadigini gosterir.

e Yalniz bir dersten basarili 18 dgrenci demek yal-
niz Turkceden basarili olanlar demek. Matema-
tikten basarili olmayan 23 ifadesi matematik ku-
mesini kapatiriz. 23—18=>5 yalniz Fenden basarili
olanlar bulunur. Fenden basarili olmayan 27 6g-
renci demek Fen kumesini kapat 27-18=9 yalniz
matematikten basiril olanlar bulunur.

yalniz iki dersten basarili olanlar 9+5=14 kisi
Cevap: D

35. Kupun yuzeylerine {3, 4, 5, 6, 7, 8} rakamlarini birer

kere kullanacagiz. Karsilikli yuzeylerin toplami 11
olacak sekilde

I
3, 4 5 6, 7, 8
[t

goruldugu gibi 3'Un karsisinda 8
4'Un karsisinda 7

5'in kargisinda 6 olmali.

Kupun kapali seklini gizelim.

Bu yuzeye 2 rakam kalir.

@)
; Bu yluzeye 4 rakam kalir.
Bunu belirledikten sonra
/3 @ karsi ylzeyin rakami da belli
@ olur.
X

Bu yuzeyine yazabilecegimiz 6 ra-
kami var. Bunun kargi yuzeyinde
bir rakam belirlemis oluruz.
O halde
6 .4 .2 =48 farkli kup elde ederiz.
Cevap: C
Diger Sayfaya Geginiz.



36.

38.

37 - 45

Kutuphanedeki 7 kitaptan ikisi ayni ise Yeliz'in bu ay-

ni kitabr alma ihtimali % geriye 6 kitap kalr ve bu

kitaplardan biri Yeliz'in aldigi kitap olma ihtimali %

O halde;
211 i
7 6 21
Cevap: C
2] v, FIR
3 \ 7 \
« o
Sonug: A=6+x Sonug: B=5x
A 1 6+x 1
n_ - -
B 10 5x 10
60+10x=5x
5x=—60
x=—12
Cevap: A
N, [2] ™ _
y \ y \
] :
Sonug: A Sonug: B
A>0 B<0
A=x-y-z>0 2y—-z<0
)X>y+z ii)2y<z
i ve ii'den
X>y+z
+ z>2y
x> 3y her zaman dogrudur.
Cevap: E

39. xuzunlugunu

40.

41.

saga yatirinca sola yatirinca

x=7-a x=a—-(-5)=a+5
7—-a=a+b5
2=2a
1=a

y uzunlugunu
saga yatirinca sola yatirinca
y=10-b y=b-(-4)=b+4
10-b=b+4

6 =2b

3=b
O halde

a+b=1+3=4bulunur.
Cevap: C

Bir dbnceki sorunun ¢ozumunden
x=7—-a=7-1=6
y=10—-b=10-3=7

X+Yy=6+7=13bulunur.

Cevap: A

40. sorunun ¢dzuminden x + y = 13 sabitledigimiz
noktayi k kabul edersek;

Sola yatirdigimiz

X+y=k—-(-11)
13=k+ 11
2=k

Cevap: E

Diger Sayfaya Geginiz.



42.

43.

37 - 45

Film tamami 5 bdlumden olusur.
1 bodlumunt 2,0x(cok hizli) kalan 4 bodlumu
1,25x(hizh) ile izliyor.

2,0xhizilile  —— a dk bir bolumu

1,25x hizilile ——  ?

2a=125.7
. 2.a =200a=ﬁdk
1,25 125 5

Film tamamini 111 dk izlemis ise

Birinci bdlum a dk

diger 4 bolumir 4.22 = 322 g
5 5
a+222 111
5
37a _ 3
5 ~ M1
a=15 dk
Bir bolumi

2,0x hizi ile 15 dk izlemis ise
1,0x hizi ile 30 dk izler

Toplam 5 bdlumi 5 . 30 = 150 dk izlemis olurdu.
Cevap: B

Film 3 bdlumde izleyelim.

% =30 dk (1,0x hiziyla bir bolumu izler)

1,0x hiziile ——> 30 dk

1,25x hizi ile —> ?

1,25.7=1.30
?= 30 =24 dk izler.
1,25

O halde iki bolumi 1,25x hizi ile 24 + 24 = 48 dk izler.
Kalan 1 bdlumu ise 20 dk bitirmek igin

1,0x hiziile —— 30 dk
? hiziile ——> 20dk

?7.20=1.30

? =1,5x hizili ile izlemeli.
Cevap: D

44. Mart ayindaki

dagilim

Nisan ayindaki
dagiliim

Siyam ——> 3x Siyam —> 3x
Tekir —— 4x Tekir —— 4x

+ Van ——> 5x + Van ——> 5x

Toplam 12x ——> 36x
3 katl
Sutun grafigimiz D se¢enegidir.
15 fresmresessnsnnsssnssnannas
12 fresseesseesenneees
9 L TR p—— —
_____________ %
4 ......... —
3 \Vi . T
s|T S
- Aylar
Mart Nisan
Cevap: D

45. Mart ayindaki Van kedi sayisi A olsun.
Nisan ayindaki Van kedi sayisi A+20 olur.

Nisan ayindaki kedi fazlaligi : 36x — 12x = 24x

5x A 5x 10 kedi ise
15x >< A+20 24x >< ?
15A=5A+100 5.7=24.10
10A =100 ? = 48 fazla yeni kedi
A=10 barinaga alinmigtir.

Cevap: C

Diger Sayfaya Geginiz.



